Відповіді до контрольної роботи №9

«Множення і ділення десяткових дробів»

1.При множенні числа 5,456 на число 2,3 у добутку слід відокремити справа.   Кількість знаків після коми в добутку дорівнює кількості знаків після коми в обох множниках разом, в першому множнику три після коми, в другому один. Отже, в добутку слід відокремити чотири знаки після коми.                                                                                                                Відповідь: 4цифри
2. Знайди х, якщо 0,6∙х=2,4.   Щоб знайти невідомий множник, потрібно добуток поділити на відомий множник. Отже, х = 2,4:0,6=24:6=4.
Відповідь: 4
3. Яка з рівностей правильна?  При ділення десяткового дробу на десятковий дріб, переносимо кому вправо  і в діленому і в дільнику на стільки знаків скільки їх в дільнику. Отже, 62,5:0,5=625:5                                                                                                                                                    Відповідь: 62,5:0,5=625:5
4. Округли до десятих число 56,7398. Використовуючи правило округлення. Підкреслити розряд до якого потрібно округлити, звернути якщо за ним стоять цифри від 1 до 4, то підкреслену залишаємо без змін, а решту цифр відкидаємо.56,7398≈56,7.
Відповідь: 56,7.

5. Установити відповідність між виразами і їх значеннями.
Відповідь: [image: image1.wmf]

3,45*0,03

=0,1035
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1,25*3*0,8

=3      [image: image3.wmf]

7,8:0,01
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48,768:0,16

=304,8
6. Знайти площу прямокутника, сторони якого 3,8см і 0,46дм. (записати дії)
Перевести в одинакові одиниці вимірювання. Обов’язково у відповіді прописувати одиниці вимірювання площі це дм2 або см2. Ні в якому разі не дм чи см, це зараховується як помилка
1) 3,8см=0,38дм, або 0,46дм=4,6см. S = a*b
2) 0,38*0,46=0,1748(дм2) або 3,8*4,6=17,48(см2)

Відповідь: 0,1748дм2 або 17,78см2

7. Розв’язати рівняння: 6х-11,4=3,48, відповідь округлити до одиниць. Щоб розв’язати рівняння, потрібно використати правила на знаходження невідомого зменшуваного, та невідомого множника. А потім правило округлення до певного розряду. 6х=3,48+11,4, 6х=14,88, х = 14,88:6,  х=2,48≈2.                                                                                                                                                Відповідь: 2
8. Обчислити: 1,35: (10-9,82)-1:2,5+2,999. Відповідь округлити до сотих. Виконати дії, враховуючи порядок дій і правила віднімання, додавання, ділення десяткових дробів. 10,099≈10,10                                                                                                                          Відповідь: 10,10
9. Знайти значення виразу 8х-3, якщо х=2,3. Підставити і виконати дії, пам’ятаючи що між числом і буквою прихований знак множення. 8*2,3 – 3 = 15,4.
Відповідь: 15,4
10. Теплохід йшов 4год за течією і 3год проти течії. Скільки кілометрів пройшов теплохід за весь цей час, якщо його власна швидкість 42км/год, а швидкість течії 2,5км/год? (повне розв'язання, записати всі дії з поясненням і відповідь). Використовуючи формули. 
[image: image5.wmf]течія

власна

затеч

v

v

v

+

=

.

  ;  
[image: image6.wmf]течія

власна

протитеч

v

v

v

-

=

.

   ;
[image: image7.wmf]течія

затечією

власна

v

v

v

-

=

.

   ;  S = v*t            
1) 42+2,5=44,5(км/год) шв за течієї
2) 42-2,5=39,5 (км/год) шв проти течії
3) 4*44,5=178 (км) шлях за течієї
4) 3*39,5=118,5 (км) шлях проти течії
5) 178 + 118,5 = 296,5 (км) весь шлях
Відповідь: 296,5км
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